



**МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ  
УКРАЇНИ**  
Мін'юст

вул. Архітектора Городецького, 13, м. Київ, 10001  
тел.: (044) 364-23-93, факс: (044) 271-17-83  
E-mail: [callcentre@minjust.gov.ua](mailto:callcentre@minjust.gov.ua),  
[themis@minjust.gov.ua](mailto:themis@minjust.gov.ua),  
Web: <http://www.minjust.gov.ua>,  
код згідно з ЄДРПОУ 00015622

**Державне підприємство  
«Національні інформаційні  
системи»**

**Юричу Правді**  
електронна адреса:  
<foi+request-120157-  
@nida.com.ua>

**Щодо розгляду запиту**

До Міністерства юстиції України на розгляд надійшов запит на отримання публічної інформації Юрича Правді від 26.11.2023, зареєстрований у Мін'юсті 27.11.2023 за № ПІ-П-6080, стосовно банківських установ, з якими здійснюється інформаційна взаємодія (тестування підключення) за допомогою прикладного програмного інтерфейсу автоматизованої системи виконавчого провадження (далі – АСВП, Система), а також банківських установ, до яких направлення платіжних інструкцій здійснюється в електронній та паперовій формах.

З приводу порушених у запиті питань стосовно банківських установ, з якими здійснюється інформаційна взаємодія (тестування підключення) за допомогою прикладного програмного інтерфейсу автоматизованої системи виконавчого провадження (далі – АСВП, Система), повідомляємо.

Порядок автоматизованого арешту коштів/електронних грошей боржників на рахунках/електронних гаманцях, відкритих надавачами платіжних послуг з обслуговування рахунків, емітентами електронних грошей затверджено наказом Міністерства юстиції України від 16.04.2019 № 1203/5, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 16.04.2019 за № 399/33370 (далі – Порядок).

Згідно з пунктом 4 розділу I Порядку, інформаційна взаємодія згідно з цим Порядком здійснюється за допомогою прикладного програмного інтерфейсу (API) на центральному рівні в електронному вигляді інформаційно-комунікаційними засобами із застосуванням засобів технічного та криптографічного захисту інформації відповідно до Закону України «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах».

Регламент інформаційної взаємодії в електронному вигляді згідно з цим Порядком розробляється адміністратором АСВП.

Для запровадження інформаційної взаємодії згідно з цим Порядком адміністратор АСВП забезпечує реалізацію інтерфейсів програмування додатків (API), що є системою команд, за допомогою яких здійснюється стандартний обмін даними між суб'єктами інформаційної взаємодії.

Відповідно до Регламенту інформаційної взаємодії, розробленого адміністратором Системи, який опубліковано на його офіційному веб-сайті, для початку інформаційної взаємодії за допомогою API АСВП надавач платіжних послуг подає заяву про підключення до API АСВП.

с. 4 з 4  
Міністерство юстиції України  
№ 157669/ПІ-П-6080/20.3.2 від 30.11.2023  
Підписувач Кисельов Максим Євгенович  
Сертифікат 382367105294AF9704000000B266050005FE2E01  
Дійсний з 04.07.2023 11:32:48 по 04.07.2024 11:32:48



Таким чином, розпорядником запитуваної інформації є адміністратор АСВП.

Адміністратором Системи, яке уповноважене відповідно до законодавства на забезпечення здійснення заходів із створення та технологічного супроводження програмного забезпечення Системи, збереження та захисту даних, що містяться у Системі, виконання інших функцій, передбачених Положенням про автоматизовану систему виконавчого провадження, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 05.08.2016 № 2432/5, є державне підприємство «Національні інформаційні системи».

Відповідно до частини третьої статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» розпорядник інформації, який не володіє запитуваною інформацією, але якому за статусом або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов'язаний направити цей запит належному розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача. У такому разі відлік строку розгляду запиту на інформацію починається з дня отримання запиту належним розпорядником.

Враховуючи викладене, надсилаємо запит Юрича Правди до державного підприємства «Національні інформаційні системи» для розгляду та надання у встановленому законодавством порядку інформації щодо банківських установ, з якими здійснюється інформаційна взаємодія (тестування підключення) за допомогою прикладного програмного інтерфейсу АСВП.

З приводу порушених у запиті питань щодо надання списку банківських установ, до яких направлення платіжних інструкцій здійснюється в електронній та паперовій формах, запитувачу повідомляємо.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації», публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Таким чином, до публічної належить інформація, яка вже існує і яка відображена чи задокументована на будь-яких носіях.

Інформація щодо банківських установ, до яких направлення платіжних інструкцій здійснюється виконавцями в електронній та паперовій формах, не отримувалась, не створювалась та у володінні не перебуває, у зв'язку з чим надати таку інформацію не вбачається за можливе.

Відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або до суду. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим. першому адресату.

**Директор Департаменту  
державної виконавчої служби**

**Максим КИСЕЛЬОВ**